

TEPLICKÝ

deník

www.teplickydenik.cz

na lyže
s Deníkem.cz

Tříkrálová sbírka se konala v Jeníkově a Duchcově

Nápad uspořádat Tříkrálovou sbírku v Duchcově nazraval už několik let. Na jižní Moravě kolem Vranova nad Dyjí pořádáme sbírku v našich farnostech již od roku 2003.

Je to pro nás vždy příležitost zažít mnoho radostných setkání a navíc udělat něco prospěšného pro potřebné. Brzy se ukázalo, že je zde mnoho ochotných pomocníků. Skupinky koledníků začaly vyjíždět i do okolních obcí, kde se sbírka nemohla bez vnější pomoci uskutečnit. Tato výpomoc otevřela možnost, aby se zapojilo ještě mnoho dalších.

Už od roku 1999 jezdíme do naší adoptované severočeské farnosti Jeníkov u Duchcova a samozřejmě i v ní se snažíme pomáhat s Tříkrálovou sbírkou. Dozvěděli jsme se, že v okolí Jeníkova existují obce i města, kde Tři králové zatím nechodí. A tak proč vypomáhat jen na Znojemsku, kde je mnoho dalších, kteří Tříkrálovou sbírku v pohodě zvládnou, když se nabízí možnost pomoci například v Duchcově, kde se Tříkrálová sbírka pravidelně doposud nekonala.

Od nápadu byl už jen krůček k realizaci. Pomohla Cha-



rita Znojmo zajištěním autobusu pro koledníky a zaštitěním celé akce. Velmi dobře se spolupracuje i s Charitou Most, pod kterou Duchcov spadá. Té také bude předán výtěžek celé sbírky v Duchcově.

Vše bylo nachystáno již v

roce 2010, ale pár hodin před odjezdem připravených koledníků z Jižní Moravy do Severních Čech musel být autobus odvolán pro mimořádně nepříznivé počasí. Bylo tolik sněhu, že se zdálo moudřejší zbytečně nerisikovat. Sdělovací prostředky opakované

vyzývaly, aby se pokud možno vůbec na silnici nevyjíždělo. Dovedete si představit to veliké zklamání na všech stranách. Zvlášť ze strany spolupracovníků FATYMu, kteří si rezervovali pro tuto akci čas a věnovali hodně právě kostýmů a všeho

dalšího...

V roce 2011 se opakuje pokus udělat Tříkrálovou sbírku v Duchcově a 8. ledna 2011 se to podařilo.

Je k tomu hned několik důvodů:

1. Charitě pomoci v tomto jejím krásném projektu.

2. Pomoc potřebným.

3. Dát šanci i lidem v Duchcově, aby se mohli zapojit do dobrých skutků v rámci Tříkrálové sbírky. Tím

otevřít cestu, aby dobro které v nich je, mohlo i nadále vydávat své mnohé plody.

4. Jedná se též o svědectví křesťanů pro celou společnost. Vždyť víra žije a probouzí dobročinnost.

5. V neposlední řadě je užitečné pro všechny koledníky. Vykonají dobrý skutek a zažijí autentické setkání s jiným prostředím, než na jaké jsou zvyklí.

P. Marek Dunda

